

江苏常州金方圆铜业有限公司履行全球契约年度进展报告

2014 年 12 月

常州金方圆继续支持联合国全球契约的声明

江苏常州金方圆铜业有限公司自 2008 年 3 月正式加入联合国“全球契约”组织以来，一直严格遵循并积极践行全球契约关于人权、劳工标准、环境和反腐败四个方面的十项原则，并在劳工标准、环境保护及反腐败等方面制定了完备的体系制度，将“保护环境、服务社会、创新科技、回报客户”作为公司全面发展过程中时刻牢记的责任，切实推进全球契约实施工作，以世界性的思维和全球化的眼光推动企业、经济、环境和社会的可持续性发展。

常州金方圆铜业 2009 年已被评为江苏省高新技术企业，并在 2012 年通过了复审，其中高精度合金异型铜带、聚酰亚胺薄膜绕包线等产品被江苏省科学技术厅评为高新技术产品。在过去的一年内，公司规模不断壮大，公司产品线不断丰富，在行业内取得了部分的业绩。生产设备先后引进大型 2500 吨双动全自动水封挤压机生产线、 $\varnothing 285-90$ 型、 $\varnothing 350-200$ 型、 $\varnothing 550-450$ 型连续挤压生产线、20T、50T 全自动液压连续拉伸设备、大型卧式光亮退火炉、罩式光亮退火炉、全自动可逆冷轧机和三连冷轧机组，相继投入使用，不断增强了企业装备水平而且提高了产品质量档次，同时在品质保证、检测手段上引进了（SPECTYRO MAXx）斯派克直读光谱仪、菲瑟尔导电仪、原子吸收光度计、电解分析仪、金相分析仪、高精度硬度计等先进的检测设备。为产品质量提供了有效保障。

加入全球契约组织以来，公司始终把践行企业社会责任作为一项重要工作，贯穿于公司各项工作中。在过去的一年中，公司积极落实自己的责任和义务，兑现企业对社会的各项承诺，取得了令人瞩目的成绩。作为联合国全球契约组织的活跃会员之一，我们有责任为铜加工业的 CSR(企业社会责任)的管理与实施树立一个优秀的榜样。为此，我们将继续坚定地支持联合国全球契约，同时也希望我们的支持能够激励国内更多的企业，在强调企业社会责任与可持续发展上贡献更大的力量。

过去一年中，常州金方圆在履行“全球契约”方面开展了如下工作：

一、人权原则

原则 1：企业界应支持并尊重国际公认的人权

原则 2：保证不与践踏人权者同流合污

关于保护人权的相关国际宣言及其他国际标准

常州金方圆一直严格遵守《世界人权宣言》及其他关于保护人权的国际标准，认同并遵循全球契约的人权原则。

常州金方圆在人权原则方面所做的努力与成果

1.健全完善劳动合同制度建设。常州金方圆铜业有限公司根据《中华人民共和国宪法》、《公司法》、《劳动法》等规定，把建立健全劳动合同制度作为调整劳动关系、维护职工合法权益的工作重点，充分发挥工会力量，精心组织，扎实推进，有效地稳定了企业劳动关系，

较好地维护了职工的劳动经济权益。

2.建立职工帮扶合作保障体系。常州金方圆全面强化了工会的建设，通过为每一位员工发放防暑降温慰问品、发放高温费、婚育慰问费、走访慰

问困难员工家庭等多种形式，有效地建立了一套完善的职工帮扶合作保障体系，目前公司员工的社保缴纳率已经达到 100%。

2014 年，公司内部为个别遭遇突发事件的员工开展了自发的募捐活动，80%以上的内部员工积极参与，募捐金额达到数万元，充分体现了金方圆这个大集体内部互帮互助的友爱精神。

3.践行“企业公民”社会责任。公司在加强企业改革发展的同时，积极主动承担社会责任：公司生产施工全过程进行达标控制排放，严格按照国家规定的各项排放标准，做到有关噪声、污水、气体等各项的达标工作；参加有关社会责任的会议活动。

常州金方圆在遵守人权原则方面的未来展望

常州金方圆将继续遵守全球契约中关于人权的原则，在全体员工中宣传维护人权的意识，一如既往地支持并尊重国际公认的人权。

二、劳工标准原则

原则 3：企业界应支持并尊重国际公认的人权

原则 4：消除一切形式的强迫和强制劳动

原则 5：切实废除童工

原则 6：消除就业和职业方面的歧视

国际劳工组织核心公约的全球标准

常州金方圆将国际劳工组织制定的全球标准作为公司内部管理质量体系的一个重要组成部分，并结合企业自身实际情况，建立并完善了一系列规章制度保护企业职工的各项权益，构筑了一整套企业内部保护职工权益的管理体系：保护企业职工的平等就业和选择职业的权利、取得劳动报酬的权利、休息休假的权利、获得劳动安全卫生保护的权利、接受职业技能培训，享受职业发展的权利，享受社会保险和福利的权利以及法律规定的其他各项权利等。并明文规定禁止雇佣 15 岁以下的童工。

常州金方圆在改善劳工标准上所作的努力：

1.签订劳动合同制度。为保护劳动者的合法权益，根据《劳动法》、《合同法》和相关法律法规规定，常州金方圆实现了全员劳动合同制。企业根据职工技能和特长，并根据考核结果，在平等自愿、协调一致的基础上与职工签订劳动合同和岗位聘任协议书，明确双方的权利和义务关系。

2.提供有竞争力空间的薪资标准。公司始终把逐步提高企业职工工资水平放在重要位置，采取了一系列促进职工工资增长的政策措施：首先，针对员工所在岗位的不同，在企业内部实行了岗位技能工资制、岗位绩效工资制等多种分配形式，合理确定每位职工的劳动报酬，并完善实施了一线工人工作的“按件计酬”制度，切实提高一线员工的工作待遇和工作积极性。其次，继续完善公司的“晋升晋级制度”，每年进行两次评比，表现优秀的员工，将获得晋升晋级的机会；此外，还在员工每月的薪酬中增加了满勤工资和效益奖。

3.享受社会保险和社会福利。公司根据国家法律规定，依法为每位职工办理基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、生育保险，并按时足额为职工缴纳各项社保费用，最大限度保护职工权益。

在社会福利方面，公司高度关心职工生活，提高职工福利水平。企业制定了多种奖金、津贴、补贴标准，为员工提供单项业绩奖、年终奖；提供员工午餐补贴；为厂区住宿的员工提供免费且条件优良的住宿条件和业余生活设施。关爱职工健康，了解职工健康状况，在生产区域、住宿区域张贴

安全、健康告示，做到对各种疾病的早发现、早预防。

4.为员工进行职业培训

公司为提高员工的综合素质，拓宽员工的视野，积极组织了各类培训活动，不断加大对职工专业技能培训的力度，深入职工生产、销售一线采取灵活多样的培训方式为职工提供职业培训。公司每年至少有 5 次大型的培训。培训内容涉及国家的相关法律法规，还有涉及公司的规章制度、工艺文件及流程、劳动保护等。并对我公司各部门展开了针对性的培训，提升了公司内部员工的综合素质和能力。

常州金方圆在遵守劳工原则上的未来展望

常州金方圆始终将员工待遇与企业发展置于同等重要的地位，今后将一如既往地坚决执行国际劳工组织关于劳工标准的核心公约以及其他国际条约，严格遵守全球契约关于劳工标准的原则，并结合国内及企业自身情况，制定出更加合理的劳工准则。

三、环境原则

原则 7：企业界应支持采用预防性方法应付环境挑战

原则 8：采取主动行动促进在环境方面更负责任的做法

原则 9：鼓励开发和推广环境友好型技术

常州金方圆关于环境保护政策的目标与承诺

保护环境，创建人类美好家园是每个公民义不容辞的义务，也是每个企业应该履行的社会责任。我们清楚地认识到，铜材加工行业与环境保护息息相关，为此，我们制定了严格的环境保护规章制度，积极履行可持续发展的战略步骤，并要求广大员工一定要加强环保意识，履行环保义务，明确环保责任，并积极地参与到环境保护的实际行动中去。在过去一年中，常州金方圆积极履行可持续发展的战略步骤，把环保与节能减排作为产品研发的指导重点。

常州金方圆在环境保护方面所取得的成绩与效果

1.主动接受常州市环保局、卫生防疫部门的监督、检查。坚持做好施工前及施工区域的卫生调查，采取必要措施，保证职工饮用水卫生、食品卫生;保证环境卫生，积极开展清洁生产审核工作，举办清洁生产培训班、动员会，利用公司宣传栏、厂区横幅标语等各种途径，大力宣传清洁生产的意义和重要性，提高员工关于清洁生产和保护环境的意识。

2.接受省、市质监部门监督抽查，保证产品质量。公司不断借鉴兄弟厂家的经验，认真听取客户意见，将本公司的产品质量始终保持在先进之列，以严格的检测手段监控每一块铜材的品质，以高标准赢得了用户的高度信赖，保持了一大批的长期客户。

3.研发生产了一系列环保新产品。公司有原有的基础上仍致力于节能、环保型铜材加工的研究与应用开发，积极研发质量等级更高、更加具有节能效果的铜材系列产品。过去一年来，公司在芮总的带领下，以科技研发部研发人员为主，大量职工从事生产和后勤服务工作，研发了引线框架等新产品，并获得了国家专利局的认可：常州金方圆共获得了 21 项实用新型和 5 项发明专利，专利号 **ZL201110450980.1**；**ZL201120564427.6**；**ZL201120564463.2** 等，详情可登陆中华人民共和国知识产权局网站查询。

常州金方圆在环境保护方面的未来展望

常州金方圆将严格遵守全球契约关于环境保护的原则，积极响应联合国及中国政府关于环境保护的各项政策与呼吁，为促进全球经济与社会的可持续发展贡献自身的力量。

四、反腐败

原则 10：企业界应努力反对一切形式的腐败，包括敲诈和贿赂

关于商业诚信及反腐败方面的全球标准

诚信经营一直都是常州金方圆内部质量管理体系的极为重要的组成部分，常州金方圆自成立以来，一直严格遵循关于商业诚信经营的相关全球标准，并持续不断地向我们的员工、供应商及客户传达我们的价值观和诚信原则。

常州金方圆在反腐败原则方面所作出的努力

常州金方圆制定完善了反腐败及商业经营诚信方面的规章制度，对反腐倡廉做出承诺：坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，紧紧围绕企业中心任务，抓紧构建惩防体系，不断加大防治力度，预防各类职务犯罪及侵害公司利益的违法行为，为公司的持续快速健康发展营造廉洁健康的内部环境。并定期召开培训会议，加强全体员工的反腐与诚信意识。

常州金方圆在反腐败方面行动的未来展望

常州金方圆将坚决执行、遵循全球契约关于反腐败的原则，切实防范各类商业贿赂等员工腐败行为的发生。

结语

加入联合国全球契约组织 6 年以来，常州金方圆铜业有限公司更加明确了企业自身的社会责任意识，深知自己所肩负的重大责任和义务。今后，常州金方圆将继续认真落实“全球契约”在人权、劳工标准、环境及反贪污方面的十项基本原则，认真兑现企业对社会的各项承诺，进一步强化 CSR(企业社会责任)建设的各项工作。放眼未来，公司将会更加积极地参与联合国全球契约的各项活动，在贯彻企业全球化发展战略的同时，成为国际铜材加工行业大家庭内出色的“企业公民”，为人类的文明、社会的进步、环境的可持续发展作出自己应有的贡献。